

洋浦全省首创“信箱地址”注册登记

激发创业创新活力，257家企业应运而生



喜迎十九大 加快建设美好新海南

■ 本报记者 易宗平

如果你有大量闲钱打算异地经营，如果你不租房想省去一笔办公经费，如果你的企业还在筹建但亟需运营，会有什么事半功倍的办法吗？

有！洋浦经济开发区在全省率先推行的“信箱地址”注册登记模式，可将这些问题统统解决。

“信箱地址”注册登记模式太便利了，在经营上，跨省也可以快捷高效地遥控和操作。”今天，洋浦旅发新能源有限公司业务负责人张旭辉接受记者采访时说。

远在河南省洛阳市的张旭辉在电话中透露，洋浦旅发新能源有限公司于2016年11月注册成立，只需要“填一张表，盖一个章，签一个名”就可以运营。

梅兰芳大型京剧歌舞剧《嫦娥奔月》亮相椰城

本报海口10月3日讯（记者尤梦瑜）幕布上，梅兰芳的影像投影在一轮明月之中，水袖轻掩百媚生。传统戏曲伴佳节，今天晚上8时，由梅派艺术第三代传人、梅兰芳艺术研究所所长、辽宁实验京剧团团长肖迪主演的梅兰芳大型京剧歌舞剧《嫦娥奔月》亮相省歌舞剧院，经典剧目，全新展现，为海南观众带来一道别具匠心的中秋文化“大餐”。

面对台下千名海南观众，团队在对白中加入海南文昌火箭发射元素，引来观众阵阵叫好。

肖迪告诉记者，中秋佳节之际将创新复排后的、梅兰芳先生百年前为中秋创排的“应节戏”带来国际旅游岛，希望能让海南戏迷感受到优秀传统文化的魅力。

屯昌破获一宗故意伤害致死案

本报屯城10月3日电（记者邓钰 通讯员邓积钊）记者今日从屯昌县公安局获悉，该县于今日凌晨成功侦破一宗故意伤害致死案，抓获两名犯罪嫌疑人。

据悉，10月2日21时许，在屯昌县枫木镇一旅馆门前发生一起故意伤害致死案。案发后，屯昌县公安局立即调集精干警力进行侦办。经过5个小时的缜密侦查，民警在该县屯城镇大同村一水库边的工棚将犯罪嫌疑人陈某汉、陈某抓获。

经审讯，陈某汉和陈某对炸伤陈某致死的犯罪事实供认不讳。目前，案件正在进一步侦查当中。

注册公司只需填表盖章签名

那么，究竟什么是“信箱地址”注册登记模式呢？

洋浦经济开发区工商局工商登记科负责人姜奇介绍，所谓“信箱地址”注册登记模式，即在指定地点以信箱管理方式进行编号作为市场主体的住所，以及确定其法律文书送达地址和司法、行政地域管辖的依据，是一种实现“一址多照”“一照多址”的住所登记管理模式创新。

姜奇说，对于市场主体而言，“信箱地址”注册登记模式简便易行。根据相关规定，市场主体按照自愿原则，向服务部门提出申请，签署《市场主体信箱地址使用协议》后，即可凭该协议作为住所注册登记，使市场主体从传

统住所登记的繁杂手续中解脱出来，省心、省力、省时、省钱。

2015年10月15日，洋浦在全省率先推行“信箱地址”注册登记模式。当时，还在筹办中的海南冀东物流有限公司，派工作人员张合雷填了一张表、盖了一个章、签了一个名，就免费获得一个“信箱地址”，作为新公司登记住所。

张合雷感慨地说，以前注册公司先找租房房，现在的“信箱地址”注册登记模式，可以免费获得登记住所，每年可节省10万元左右的租房、办公等费用。

国家工商总局企业注册局副局长王磊，对洋浦“信箱地址”注册登记模式表示肯定。他认为，洋浦“信箱地址”登记模式试行，使海南商事制度改革又走在全国前面，这是海南充分利用经济特区加开发区政策优势，大胆

创新的一个典范。

先行先试敢“吃第一只螃蟹”

洋浦经济开发区为什么敢于“吃第一只螃蟹”？这与该开发区的诞生和成长环境息息相关。

追根溯源，洋浦经济开发区是邓小平同志批示推动设立的我国首个吸引外资、成片开发的国家级开发区。2011年12月26日，省委、省政府作出关于全面加快洋浦开发建设的决定，确立了洋浦“一港三基地”的产业定位，即打造面向东南亚、连接北部湾、背靠华南腹地的区域性和航运中心，建设石油化工基地、石油商业储备基地、林浆纸一体化产业基地。在这一定位基础上，省委、省政府要求洋浦“构建科学高效的管理体制和运行机制”。

在这样的大背景下，洋浦“信箱地址”注册登记模式呼之而出。其高效快捷的运行机制，使相关部门在放宽住所条件上的“倒逼”效应初见成效。洋浦食药监部门结合“信箱地址”改革

模式，认真研究放宽食药行业经营场所和住所的要求；洋浦国税、地税部门对使用“信箱地址”企业均予以认可。

据洋浦经济开发区工商部门统计，2015年10月15日以来，洋浦新增各类市场主体1400余家，其中采取“信箱地址”注册登记模式的有257家。

包括“信箱地址”注册登记模式在内的系列改革创新举措，使洋浦“一港三基地”成型发力。如今，洋浦已建成了海南省最大等级的10万吨级集装箱泊位2个，港口货物年吞吐能力近亿吨；已建成我国目前最大的商业石油储备基地，并带动现代服务业年实现贸易额1200亿元。

潮起北部湾，创新创业大潮正在洋浦多领域、多产业涌起。对此，洋浦经济开发区工委副书记、管委会主任张磊表示，在率先推行“信箱地址”注册登记模式基础上，进一步树立特区自信、擦亮特区品牌，先行先试，敢闯敢试，向改革要动力，向开放要活力，扛起建设美好新海南的洋浦担当。

（本报洋浦10月3日电）

变资源为资本 变村民为股东 变农民为工人 海南石斛“三变”打造“命运共同体”

本报海口10月3日讯

（记者官蕾）9月30日上午10时，海口市龙华区新坡镇仁里村大仁里组文娱活动中心，村民李发球将一份《土地流转合同》（以下简称《合同》）拿到手上仔细看完后，提笔在甲方的位置上，郑重地签下自己的名字，然后从工作人员手中接过一个信封，里面装有3750元。他一边数着钱，一边对记者说：“很满意！”

根据《合同》，甲方李发球将自己承包的土地1.5亩流转给乙方海南石斛健康产业股份有限公司，流转期限20年，流转前10年每年每亩租金500元，流转后10年每年每亩租金

600元，每5年付一次。

李发球告诉记者，他承包经营的土地是一片火山石地，勉强种一点木薯，每年收的木薯50元都卖不出去，所以土地基本上撂荒。现在将地流转给石斛公司种石斛，每年有500元的土地租金收入，还有利润分红等，他觉得很满意。当天签订合同的总共有42户农民，涉及土地190.61亩。

“公司+农户”是我们发展石斛产业、带动羊山地区农民脱贫致富的一种创新模式。”海南石斛健康产业股份有限公司董事长彭贵阳对记者说，按此模式，农民将流转的林石地、丢

荒地、自家火山石围墙出租，获取租金收入；农民入股分红，每股最低500元，每年不低于10%分红，上不封顶；公司为农民提供就业，每月获取工资收入。通过“三变”，变资源为资本，变村民为股东，变农民为工人，使农民增收脱贫。

4年前，海南石斛健康产业股份有限公司携手石斛产业进入羊山地区的新坡镇斌腾村，第一次试点公司+农户模式。此后，企业+农户成立合作社、公司+政府+农户成立合作社等，该模式不断完善，目前已在羊山地区的新坡、遵潭等村组共建了7个合作社，入社会员719人，发展了近2000亩石斛种植基

地，人均增收万元以上。未来3年—5年内，公司拟在羊山地区组织1万户以上农民入社，发展3万—5万亩石斛基地，实现年100亿元的市场价值。

“我们致力于打造命运共同体。”彭贵阳说。

“扶贫没有产业支撑是空中楼阁。”新坡镇党委书记陈坚对记者说，石斛产业进入后有几方面变化，一是石斛不占地不砍树，还美化了环境，对维护绿水青山有很大的帮助；二是石斛产业带动农民就业，空心村、留守儿童等社会问题解决了；三是产业+农业带动了旅游业的发展；四是企业履行社会责任，精准扶贫数十户。

司机们注意了！

中秋夜海口部分路段实行交通管制

中秋夜交通管制方案

适时管制时间

10月4日19:30—24:00

适时管制
路段

滨海大道（粤海大道与滨海大道交叉路口以东至四二四路口）；玉兰路、民生路、世贸北路、红棉路等万绿园西侧路段；玉沙路、世贸东路、金贸中路、金贸西路、明珠路、国贸大道、金龙路等国贸、世贸段；龙昆北路、世纪大桥、滨海立交桥、海甸五西路、人民大道、碧海大道、白沙门公园门前路段等

以下情况请绕行

从澄迈、滨海大道西延线及南港码头、海口火车站进入市区→绕行粤海大道、南海大道、椰海大道、海秀路、海秀快速路、G98环岛高速公路等外围道路返回市区

由东向西经滨海大道管制路段通行的车辆→从白龙路、龙华路、龙昆北路、国兴大道、海秀快速路等路段绕行

进出海甸岛的车辆→从人民桥、和平桥绕行

海口市中心城区各道路的车辆请避开管制路段及时间通行；出城车辆请从长堤路、滨江路、海府路、白龙路、



制图
孙发强

国兴大道等路段绕行

提醒：凡通过管制路段的车辆和行人必须严格遵守现场执勤民警的指挥或交通标志指示行驶。中秋夜20:

00—22:00是停车高峰时间，停车场可能饱和，建议机动车驾驶员在该时间段选择周边停车场地停好车辆步行至活动地点或选乘公交车、出租车到场

活动地点或选乘公交车、出租车到场

东方市加强人民防空建设 打造坚不可摧护民之盾

关的肯定，助推了全市经济社会发展。

去年2月，东方市决定将人防骨干工程和国防教育基地作为整体项目统一规划建设。东方市国防教育训练基地项

目划分为军用和民用两个部分，包括训练场、人防骨干工程的军用类项目和国防教育主题公园、融入丛林追踪、野外生存、户外拓展等具有军事元素的民用类

项目，面向社会开展国防教育。

据了解，东方市将坚决贯彻省委省政府及省军区关于人民防空的系列决策部署，认真按照省人民防空建设发展“十

三五”规划和东方市关于深化人民防空改革发展的决定，坚持备战牵引，以军民深度融合为重点，加快转变人防建设发展方式，把人防建设融入城市建设经

济社会发展大局，统筹谋划，同步推进。坚持党对人民防空的绝对领导，发挥好军政共管的体制优势，围绕履行战时防空、平时服务、应急支援职能使命，严格落实城市防护与重要经济目标防护要求，加强人防队伍建设，加大人防宣传教育力度和人防工程监督检查力度，严格建设资金使用管理，抓实人防实战化训练，把人民防空建设的各项任务落到实处，不断提升信息化条件下的人民防空战斗力和整体建设水平。（文/刘英 任良刚）

广告



公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行
买五送二
广告热线：66810111, 66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心
简约不简单、精致广告、收益无限
本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18976011507 东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院
白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼
国贸站 080353201 国贸北路国贸大厦1308房
新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院
秀英站 66821176 汽车西站对面金融小区A栋2单元703房
琼山站 65881361 万华路7号海南日报大院
秀英站 66821176 汽车西站对面金融小区A栋2单元703房

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其他业务。

典当

栏目广告办理电话：18889912934

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家

办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务 正规专业

快速灵活 高额低息 海口公司：国贸

玉沙路椰城大厦一层 68541188

68541288 13307529219 三亚公

司：三亚解放路第三市场旁

88558868, 13518885998

遗失

栏目广告办理电话：18608908509

遗失声明

海南羊皮卷装饰设计工程有限公

司遗失收据一共6张(盖有公章)

，收据编码：0000085—0000090，现

声明作废。

▲儋州那大道香乳猪食店不慎

遗失个体工商户营业执照副本，注

册号：469003600256228，声明作

废。

儋州举办喜迎十九大 调声广场文艺演出

本报那大10月3日电（记者易宗平）海上生明月，儋耳歌如潮。今天晚上，儋州市举办“诗乡歌海·情调儋州”——儋州市喜迎党的十九大调声广场文艺演出，成千上万名市民和游客被精彩纷呈的节目所吸引，不时爆发出热烈的掌声和喝彩声，将广场活动推向一波高潮。

随着声声夺人的歌舞《我在儋州等你来》登台，儋州市喜迎党的十九大调声广场演出拉开帷幕。演出包括五部分，即片头、第一章《调声悠悠》，第二章《月圆儋耳》，第三章《魅力儋州》，尾声。

“儋州调声真好听，很精彩，到儋州真是不虚此行！”来自湖北的游客彭庆明与妻子、女儿津津有味地欣赏着演出节目，不由自主地点赞。儋州市委书记张耕表示，此次调声文化节系列活动，既是市委、市政府以跻身国家级非物质文化遗产名录的儋州调声为载体，引导人民群众的文化热情，满足人民群众精神文化需求的重要举措，也是儋州日新月异的改革发展新风貌和文化建设新成果的有力展示，旨在进一步打造儋州特色文化品牌，喜迎党的十九大胜利召开。

海南凤凰新华书店推出重点读物书展

本报海口10月3日讯（记者卫小林 尤梦瑜 通讯员雷志）海南凤凰新华出版发行有限责任公司日前在全省26家新华书店同步推出重点读物书展——“喜迎十九大重点理论读物及重点图书展”。

据介绍，此次书展重点推介《以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略》《习近平讲故事》《制度治党》等重点图书。书展还在海口市解放路新华书店设置以“加强生态文明建设 谱写美丽中国海南篇章”的主题展台，向读者推介加强生态文明建设的相关读物。

国庆中秋假日期间，海南凤凰新华书店还推出了中国出版集团、生活书店新知三联书店等出版发行机构精品图书展。

省业余篮球俱乐部联赛<br